
M







M





1. ВНЕШНИЙ ВИД ПОДВЕСА…………………………………………………….7

2. ЭТАПЫ СБОРКИ…………………………………………………………………….8

3. УПРАВЛЕНИЕ………………………………………………………………………..17

4. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ………………………………….........18

5. УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ…………………………...............20

6. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ………………………………………..21

7. ИЗОБРАЖЕНИЕ В РАЗОБРАННОМ ВИДЕ………………………………22

8. КОМПЛЕКТУЮЩИЕ………………………………………..…………………….24



1. Модель 2551М 2. Модель 2551



2551

8



2551M

9



10



11



12



13



14



15



16



УПРАВЛЕНИЕ
    1. Включите питание тренажера. Загорится красный светодиод в
        окне KG(КГ). На дисплее отобразится 0.0
        Нажмите и удерживайте красную кнопку выбора показателя в 
        течение 4 секунд, чтобы сбросить показатели, если 
        отображаются иные цифры.
    2. Нажмите красную кнопку выбора показателя и выберите 
        необходимую меру веса – KG (килограммы) или LB (фунты).

НАЧАЛО ТРЕНИРОВКИ
    1. Зафиксируйте стопоры на колесах тренажера. Расположите 
       пользователя на инвалидной коляске между опорами подвеса, 
       оденьте подвесной жилет на пользователя, предварительно 
       сняв жилет с крепления тренажера.
    2. Включите питание тренажера, опустите трос тренажера, за
        крепите жилет к тросу и аккуратно приподнимайте 
        пользователя на тренажере. Рекомендуется посторонняя 
        помощь пользователю при подъеме с коляски. 
    3. Настройте удобное положение по высоте боковых поручней
        подвеса. Начните тренировку.

17



a. Плавно отрегулируйте компенсацию веса пользователя так, 
    чтобы пользователь с максимальным усилием мог 
    самостоятельно передвигаться.
b. Подвес можно использовать для тренировки ходьбы или при 
    занятиях на велотренажере или беговой дорожке.
c. По окончании тренировки зафиксируйте стопоры на колесах 
   тренажера, опустите трос и помогите пользователю усесться в
   инвалидное кресло. Отцепите подвесной жилет от троса и 
   снимите жилет с пользователя.

   ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

1. Все детали тренажера находившиеся в непосредственном
    контакте с пользователем, должны быть продезинфицирован 
    спиртом этиловым синтетическим ректификованным после 
    каждой тренировки.
2. Во время работы тренажера кабель питания нельзя чрезмерно 
   перегибать, растягивать, перекручивать и завязывать. Не 
   допускайте повреждения шнура питания из-за пережатия.
3. Держите тренажер в чистоте и обращайте внимание на 
   влажность и пыль. Если долгое время не тренажер не 

   используется, необходимо выключить аппарат из сети питания и
   накрыть защитной тканью. Запрещается на долгое время класть
   на тренажер тяжелые предметы!
4. При долгом простое рекомендуется раз в 6 месяцев включать 
    тренажер и проверять все элементы и механизмы на 
    работоспособность.
5. Каждые 2 года рекомендуется проводить полное техническое
    обслуживание тренажера – смазку, чистку и наладку основных 
    узлов механизма в специализированной мастерской.
  

18



6. Замена предохранителя:
   Открутите заглушку с помощью отвертки Phillips Выньте 
   сгоревший предохранитель Установите новый предохранитель
   Закрутите заглушку Phillips Характеристики предохранителя:
   F8AL250V （5mm×20mm） 8A Быстродействующий 
   предохранитель Номинальный ток ： 8A Низкая отключающая 
   способность Напряжение ： 250 В Размер： 5 мм × 20 мм
   Характеристики предохранителя отображены на корпусе.

Свяжитесь с сервисным центром, если не можете сами
исправить неполадку.

19



УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

Неисправность Причина Решение Комментарии 

Нет питания Не включена вилка в 

розетку 

Проверьте, включена 

ли вилка в розетку 

 

Перегорел 

предохранитель 

Замените 

предохранитель 

 

Аккумулятор 

разряжен 

Зарядите аккумулятор  

Не движется подъем 

подвеса 

Перегорел 

предохранитель 

Замените 

предохранитель 

 

Аккумулятор 

разряжен 

Зарядите аккумулятор  

Неисправен мотор Замена мотора  

 

Свяжитесь с сервисным центром, если не можете сами исправить неисправность.

20



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Модель 2551М Модель 2551 

1. Механическая регулировка подвеса 

0~600мм 

2. Регулируемые поручни 0~320мм 

3. Разгрузка веса 0~990 Ньютон-метра (шаг 

10 N m) 

4. Предназначен для использования с 

беговыми дорожками AMF или автономно 

5. Повышенная звукоизоляция. 

6. Моментальное отображение разгрузки 

веса на дисплее. 

7. Блокируемые колеса для передвижения. 

8. Надувной жилет и ремни для комфортной 

тренировки. 

9. Питание от сети 220 Вольт. 

10. Максимальный вес пользователя - 160 кг 

11. Размеры в собранном виде (д*в*ш) 

1300*2500*1320мм 

 

 

1. Двигатель постоянного тока 24V, 220 Volt 

2. Встроенный аккумулятор, 12V, 7.4 Ah 

3. Питание от сети/аккумуляторной батареи 

4. Номинальная входная мощность 50 Va 

5. Размеры в собранном виде (д*в*ш) 

1300*2500*1320мм 

6. Автоматическая регулировка подвеса 

0~600мм 

7. Регулируемые поручни 0~320мм 

8. Разгрузка веса 0~990 Ньютон-метра (шаг 

10 N m) 

9. Предназначен для использования с 

беговыми дорожками AMF 

10. Повышенная звукоизоляция. 

11. Моментальное отображение разгрузки 

веса на дисплее. 

12. Блокируемые колеса для передвижения. 

13. Надувной жилет и ремни для 

комфортной тренировки. 

14. Возможность автономного 

использования без подключения к сети на 

питании аккумулятора. 

15. Максимальный вес пользователя - 160 кг 

 

 

Упаковка содержит информацию о дате изготовления оборудования, указанную в виде 
шифра. Пример: SER. NO: A 19 01 2980,где А - внутренний символ учета, 19 – год 
изготовления (2019 год), 01 –месяц изготовления (январь), 2980 –внутренний номер 
учета.Оборудование сертифицировано в соответствии с Техническим Регламентом 
Таможенного Союза.1 Производитель оставляет засобой право вносить изменения в
 конструкцию и комплектацию изделия с целью улучшения его характеристик и 
обновлениядизайна без предварительного уведомления! Все актуальные изменения
 в конструкции либо характеристиках изделия отраженына официальном сайте 
поставщика оборудования ООО «Европиэн Моушэн Фитнесс» h�ps://amfp.ru/
Последнюю версию Инструкции для тренажера Вы можете найти на сайте поставщика 
h�ps://amfp.ru/

21



ИЗОБРАЖЕНИЕ В РАЗОБРАННОМ ВИДЕ

22

2551



ИЗОБРАЖЕНИЕ В РАЗОБРАННОМ ВИДЕ

2551M

23



A Стойка, правая 1

B1 Угловой кронштейн, правый 1

B2 Угловой кронштейн, левый 1

C Перекладина 1

D Стойка, левая 1

E Колесо 4

F Угловой кожух 2

G Верхний кожух 1

H Поручни (лв./пр.) 2

I Фиксатор поручня 2

J Жилет 1

K Подвесная перекладина 1

L Узловой кожух 1

M Кабель питания 1

1 Болт M8*20L 48
В наборе крепежей, 
заменяемый М8*16L

2 Шайба 8*∅16*T2.0 48 В наборе крепежей

3 Болт M6*15L 4

4 Шестигранник 1

5 Комбинированный ключ 1

6 Ключ на 24 1

7 Ключ на 17 2

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Серийный номер Составные части имя Количество Замечания

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

24

2551



A Стойка, левая 1

B Перекладина 1

C Стойка, правая 1

D Угловойкронштейн, левый 1

E Угловойкронштейн, правый 1

F Угловой кожух 1

G Верхнийкожух 2

H Узловойкожух 1

I Подвесная перекладина 2

J Жилет 2

K Поручни (лв./пр.) 2

L Фиксаторпоручня 2

M Колесо 4

N Рукоятка вращателя 1

1 48

2 48 В наборе крепежей

3 4

4 1

5 1

6 1

7 1

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Серийный номер Составные части имя Количество Замечания

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

2551M

O

P

Q

25

ШайбаВнаборекрепежей

Нейлоновая заглушка 
М10В наборе крепежей

Адаптор

Болт M8*20L

Шайба 8*∅16*T2.0

Болт M6*15L

Шестигранник

Комбинированныйключ

Ключ

Ключ

1

1

1

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей

В наборе крепежей



M

26



Наименование: Подвес электрический передвижной 

Модель: 2551, 2551M 

Изготовитель: AMERICAN MOTION FITNESS PRODUCTS INC. 

Страна изготовления: Тайвань 

Напряжение: 220 Вольт 

Частота 50/60Гц 

 

 


